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 α. Σε περίπτωση που ο οικονοµικός φορέας είναι έµπορος, άδεια λειτουργίας υγειονοµικού ενδιαφέροντος 

της επιχείρησης του, η οποία θα συµπεριλαµβάνει τα είδη για τα οποία θα λάβει µέρος στο διαγωνισµό. 

β. Σε περίπτωση που ο οικονοµικός φορέας είναι παρασκευαστής ή παραγωγός, άδεια λειτουργίας της 

επιχείρησης τους που θα συµπεριλαµβάνει τα είδη στα οποία θα λάβει µέρος στο διαγωνισµό. 

 Πιστοποιητικό ISO 22000:2005 ή παρόµοιο αυτού, διαπιστευµένο από το Εθνικό Σύστηµα ∆ιαπίστευσης  

(ΕΣΥ∆)  ή  άλλο  αντίστοιχο φορέα εξωτερικού, του οικονοµικού φορέα µε αναφορά στα είδη στα οποία θα 

λάβει µέρος . 

 Στην περίπτωση που ο οικονοµικός φορέας δεν παράγει ο ίδιος στην επιχείρηση του τα προς διακίνηση 

ζητούµενα είδη, τότε θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικό ISO ή παρόµοιο αυτού, διαπιστευµένο από το 

Εθνικό Σύστηµα ∆ιαπίστευσης (ΕΣΥ∆) ή άλλο αντίστοιχο φορέα εξωτερικού διαπιστευµένο από το Εθνικό 

Σύστηµα ∆ιαπίστευσης (ΕΣΥ∆) του παραγωγού ή της επιχείρησης από την οποία θα προµηθεύεται τα 

διακινούµενα είδη. 

 Για την οµάδα προµήθειας ειδών κρεοπωλείου: 

 άδεια κρεοπωλείου ή άδεια λειτουργίας για παρασκευή και εµπορία νωπού κιµά και νωπού κρέατος 

και πιστοποιητικό ποιότητας ISO 22000:2005 για την συγκεκριµένη οµάδα.             ή   

 α) άδεια εγκατάστασης ψυκτικών αποθηκών(µόνο για εµπόρους που µπορούν να εµπορεύονται 

συσκευασµένα ή τυποποιηµένα ζωικά προϊόντα)     και 

β)  εγγραφή στο µητρώο εµπόρων για τη διακίνηση ζωικών προϊόντων ειδικότερα νωπού κιµά και 

νωπού κρέατος . 

 Για την προµήθεια νωπών πουλερικών:  

 Άδεια κρεοπωλείου    ή 

 α) άδεια εγκατάστασης ψυκτικών αποθηκών(µόνο για εµπόρους που µπορούν να  εµπορεύονται 

συσκευασµένα ή τυποποιηµένα ζωικά προϊόντα)  και 

β) εγγραφή στο µητρώο εµπόρων για τη διακίνηση ζωικών προϊόντων ειδικότερα για νωπά 

πουλερικά. 

 Για την οµάδα  άρτου - αρτοσκευασµάτων:   

 Πιστοποιητικό ISO 22000:2005  ή  

 Υπεύθυνη δήλωση του αρτοποιού ότι εφαρµόζει τα απαιτούµενα που απορρέουν από τον οδηγό 

υγιεινής Νο2 του ΕΦΕΤ και είναι σύννοµος µε την κείµενη νοµοθεσία που διέπει τα αρτοποιεία. 

 Για  την  προµήθεια  κατεψυγµένων ιχθύων (µόνο για εµπόρους που µπορούν να εµπορεύονται    

συσκευασµένα  ή    τυποποιηµένα   ζωικά   προϊόντα)   :    

α) άδεια εγκατάστασης ψυκτικών αποθηκών  και    

β) εγγραφή στο µητρώο εµπόρων για τη διακίνηση ζωικών προϊόντων ειδικότερα για κατεψυγµένους 

ιχθύες. 

 Συμπληρωμένο έντυπο  της τεχνικής προσφοράς που υπάρχει στη διακήρυξη 

(Παράρτηµα .... της διακήρυξης). 

 Αναφορικά µε την οικονοµική και χρηµατοοικονοµική επάρκεια (άρθρο 75 Ν. 4412/2016) :  



Ο µέσος ετήσιος κύκλος εργασιών για τα οµοειδή είδη, τον οποίον πρέπει να έχει πραγµατοποιήσει ο 

ενδιαφερόµενος που θα µετάσχει στον διαγωνισµό, κατά την προηγούµενη της δηµοσιεύσεως της παρούσης 

τριετία, (δηλαδή για τα έτη (2017 – 2018 - 2019), να είναι ισοδύναµος µε το 20% του ενδεικτικού 

προϋπολογισµό της παρούσας για  τα είδη στα οποία συµµετέχει ο ενδιαφερόµενος. 

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος ανάδοχος ασκεί οικονοµική δραστηριότητα για χρονικό διάστηµα µικρότερο 

των τριών (3) διαχειριστικών χρήσεων, η εν λόγω προϋπόθεση θα εξετάζεται για το αντίστοιχο διάστηµα που 

λειτουργεί ή διαθέτει τα υπό προµήθεια προϊόντα. 

 Αναφορικά µε την τεχνική και επαγγελµατική ικανότητα (άρθρο 75 Ν.4412/2016):  

Η προηγούµενη υλοποίηση συναφούς αντικειµένου δηµοσίων συµβάσεων (παράδοση οµοειδών ειδών), 

εντός των τριών (3) τελευταίων ετών (2017 – 2018 -2019), να είναι συνολικής αξίας ίσης µε το 30% του 

ενδεικτικού προϋπολογισµού πλέον Φ.Π.Α για τα είδη που θα συµµετέχει. Η αναλογία αναφέρεται στα είδη 

στα οποία συµµετέχει ο ενδιαφερόµενος. 

Για την απόδειξη   της  τεχνικής   ικανότητας   οι   οικονοµικοί   φορείς   προσκοµίζουν   : 

α)       εάν οι οµοειδείς συµβάσεις πραγµατοποιήθηκαν σε ∆ηµόσια Αρχή : 

αντίγραφα  συµβάσεων και  βεβαιώσεις  καλής  εκτέλεσης  από την αρµόδια ∆ηµόσια Αρχή. 
 
β)   εάν  οι  οµοειδείς   συµβάσεις   πραγµατοποιήθηκαν   σε   ιδιωτικό   φορέα   :   αντίγραφα 

από επίσηµα παραστατικά πώλησης (δελτίο αποστολής - τιµολόγιο) ή βεβαίωση του 

αγοραστή. 
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